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Radni staž:
· Od 2021. godine Univerzitet u Beogradu – Farmaceutski fakultet, Katedra za medicinsku biohemiju, asistent 
· Od 2021. godine Univerzitet u Beogradu – Farmaceutski fakultet, Katedra za medicinsku biohemiju, istraživač-saradnik

· Od 2015. do 2021. godine Univerzitet u Beogradu – Farmaceutski fakultet, Katedra za medicinsku biohemiju, istraživač-pripravnik
· Od 2012. do 2013. godine, Klinički centar Srbije, Centar za medicinsku biohemiju, obavezan pripravnički staž

Obrazovanje:

· Od 2014. godine, Doktorske akademske studije, modul Medicinska biohemija, Univerzitet u Beogradu – Farmaceutski fakultet
· Od 2006 do 2012. godine, Integrisane akademske studije, diplomirani farmaceut-medicinski biohemičar, Univerzitet u Beogradu – Farmaceutski fakultet
Usavršavanje:
· Učesnik virtualnog Šestog srpskog kongresa o štitastoj žlezdi, održanog od 1. do 3. oktobra sa oralnom prezentacijom “Dijagnostička tačnost tri različite laboratorijske metode za određivanje TSH-receptorskih antitela kod pacijenata sa Graves-ovom orbitopatijom”
· Učesnik webinara IFCC Virtual Conference “Critical Role of Clinical Laboratories in the Covid-19 Pandemic” održanog 15-17. februara 2021. godine.
· Učesnik 23. IFCC-EFLM Evropskog kongresa kliničke hemije i laboratorijske medicine, održanog od 19. do 23. maja 2019. godine u Barseloni, Španija.
· Učesnik XV EFLM Simpozijuma za Balkanski region, Simpozijum I –Laboratorijski standardi u Balkanskom regionu, održanog 11-12. aprila 2019. godine u Beogradu, Srbija.
· Učesnik XXI Srpskog Kongresa medicinske biohemije i laboratorijske medicine sa međunarodnim učešćem, održanog 23-25. maja 2018. godine u Beogradu, Srbija.
· Učesnik 22. IFCC-EFLM Evropskog kongresa kliničke hemije i laboratorijske medicine, održanog od 11. do 15. juna 2017. godine u Atini, Grčka

· Učesnik Simpozijuma prenatalnog skrininga za Srednju Evropu, pod nazivom „From screening of chromosomal abnormalities to screening for pregnancy anomalies”, održanog od 17. do 18. februara 2016. godine u Budimpešti, Mađarska
Stipendije i nagrade:
· 2019. godine, stipendija Evropske federacije za kliničku hemiju i laboratorijsku medicinu (European Federation of Clinical Chemistry and Laboratory Medicine, EFLM) za prisustvo na 23. IFCC-EFLM Evropskom kongresu kliničke hemije i laboratorijske medicine, Euromedlab Barcelona 2019
· EFLM stipendija, ustanovljena u čast profesora Vic Blatona, za članstvo u EFLM Akademiji
Nastavni rad:
Integrisane akademske studije - praktična nastava:

· Klinička hemija sa molekularnom dijagnostikom 1

· Klinička hemija sa molekularnom dijagnostikom 2

· Laboratorijska hematologija

· Laboratorijska hemostaza
· Laboratorijska medicina zasnovana na dokazima
· Prenatalna dijagnostika i skrining u trudnoći

· Uvod u medicinsku biohemiju
Mentorstvo i/ili članstvo u Komisijama za odbranu završnih radova

· Komentor odbrane dva studentska naučna rada 

· Član Komisije za odbranu 10 završnih radova 

Aktivnosti u okviru šire akademske zajednice: 
· od 2021. godine istraživač-saradnik, Univerzitet u Beogradu-Farmaceutski fakultet
· od 2017. godine istraživač-pripravnik, Univerzitet u Beogradu-Farmaceutski fakultet

· od 2021. godine član Komore biohemičara Srbije

· od 2019. godine član Društva medicinskih biohemičara Srbije
· Recenzentske aktivnosti u časopisima:

· Journal of Medical Biochemistry (M23)
· Reviews in Endocrine and Metabolic Disorders (M21)

· Journal of Applied Laboratory Medicine
· učestvovanje u realizaciji i pisanju izveštaja za inovacione vaučere odobrene od strane Inovacionog Fonda Ministarstva nauke, prosvete i tehnološkog razvoja, Republike Srbije.
Projekti:
· od 2015. godine, projekat Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Republike Srbije, ON175036 „Biomarkeri oštećenja i disfunkcije organa“ (rukovodilac Prof dr Svetlana Ignjatović)
Odabrane publikacije:
· Sarić Matutinović M, Diana T, Nedeljković Beleslin B, Ćirić J, Žarković M, Kahaly GJ, Ignjatović S. Clinical value of functional thyrotropin receptor antibodies in Serbian patients with Graves' orbitopathy. J Endocrinol Invest. 2021 (IF 4,256; rang časopisa 63/145 u kategoriji Endocrinology & Metabolism)

· Bećarević M, Sarić Matutinović M, Žarkovic M, Nedeljković Beleslin B, Ćirić J, Ignjatović S. Antiphospholipid antibodies in patients with Graves' orbitopathy: preliminary data. Endocrine 2021. (IF 3,633; rang časopisa 83/145 u kategoriji Endocrinology & Metabolism)

· Vidojevic D, Seman S, Lasica R, Tesic M, Sarić Matutinovic M, Jovicic S, Ignjatovic S, Arena R, Damjanovic S, Popovic D. Alpha-melanocyte-stimulating hormone during exercise recovery has prognostic value for coronary artery disease. Horm-Int J Endocrino 2021;20(2):381-387. (IF 2,885; rang časopisa 106/145 u kategoriji Endocrinology & Metabolism) 

· Dinčić M, Čolović BM, Sarić Matutinović M, Ćetković M, Stevović KT, Mougharbel SA, Todorović J, Ignjatović S, Radosavljević B, Milisavljević M, Kortz U, Krstić ZD. In vivo toxicity evaluation of two polyoxotungstates with potential antidiabetic activity using Wistar rats as a model system. RSC Adv 2020;10:2846-2855. (IF 3,390; rang časopisa 82/178 u kategoriji Chemistry, Multidisciplinary)

· Milinković N, Sarić M, Jovičić S, Mirković D, Ležaić V, Ignjatović S. Lipid status association with 25-hydroxy vitamin D: cross sectional study of end stage renal disease patients. J Med Biochem 2020;39:309-317. (IF 3,402; rang časopisa 181/297 u kategoriji Biochemistry & Molecular Biology)

· Milinković N, Sarić Matutinović M, Pejanović S, Ignjatović S. Comparison between bone alkaline phosphatase immunoassay and electrophoresis technique in hemodialysis patients. J Med Biochem 2020;39:178-183. (IF 3,402; rang časopisa 181/297 u kategoriji Biochemistry & Molecular Biology)

· Bećarević M, Sarić M, Stojanović Lj, Mirković D, Dopsaj V, Ignjatović S. Anti-annexin A5 antibodies and 25-hydroxy-cholecalciferol in female patients with primary antiphospholipid syndrome. Clin Rheumatol 2018;37:3359-3364. (IF 2,980; rang časopisa 24/34 u kategoriji Rheumatology)

