MIRJANA MARČETIĆ (rođena SIMIĆ)



 


Radni staž:
· Od 2021. Docent, Katedra za farmakognoziju, Univerzitet u Beogradu - Farmaceutski fakultet
· 2016-2021. Docent, Katedra za farmakognoziju, Univerzitet u Beogradu - Farmaceutski fakultet
· 2014-2016. Saradnik u nastavi, Katedra za farmakognoziju, Univerzitet u Beogradu - Farmaceutski fakultet
· 2007-2014. Asistent, Katedra za farmakognoziju, Univerzitet u Beogradu - Farmaceutski fakultet
· 2001-2007. Saradnik, Katedra za farmakognoziju, Univerzitet u Beogradu - Farmaceutski fakultet
Obrazovanje:

· 2014. Doktor medicinskih nauka – farmacija, Univerzitet u Beogradu–Farmaceutski fakultet
· 2006. Magistar farmaceutskih nauka, Univerzitet u Beogradu – Farmaceutski fakultet

· 2001. Državni ispit

· 1999. Diplomirani farmaceut, Univerzitet u Beogradu – Farmaceutski fakultet 

Usavršavanje:
· 2019. Obuka nastavno-naučnog osoblja pod nazivom "Кoji su najčešći izazovi u radu sa studentima i kako se mogu prevazići?", organizovanu u okviru ERASMUS + projekta -"Re@WBC - Enhacement of HE research potential contributing to further growth of the WB region", Centar za kontinuiranu edukaciju, Univerzitet u Beogradu.

· 2016/17. i 2017/18. Obuka nastavno-naučnog osoblja u okviru programa stalnog usavršavanja „TRAIN (Training and Research for Academic Newcomers)“ organizovao Univerzitet u Beogradu u okviru projekta koji se realizuje uz podršku Fondacije Кralja Boduena. 
· 2016. Кurs za nastavnike i saradnike „Testovi znanja u merenju obrazovnih ishoda“ Filozofski fakultet-Univerzitet u Beogradu, Beograd, Univerzitet u Beogradu - Farmaceutski fakultet. 

Nastavni rad:
· Integrisane akademske studije: teorijska i praktična nastava na obaveznim predmetima Farmakognozija i  Fitoterapija i teorijska i praktična nastava na izbornom predmetu Analiza biljnih droga i preparata.
· Doktorske akademske studije: predmeti Odabrana poglavlja farmakognozije, Kritički pregled literature i Veština komunikacije i prezentacije.
· Specijalističke akademske studije: Farmakoterapija u farmaceutskoj praksi, radionice na Fitoterapiji 1 i 2.
· Član komisije za ocenu ispunjenosti uslova i naučne zasnovanosti teme dve doktorske disertacije.
· Član komisije za odbranu specijalističkog rada na specijalističkim akademskim studijama. 
· Mentor 22 odbranjena završna rada integrisanih akademskih studija i član komisija za odbranu 93 diplomska/završna rada integrisanih akademskih studija.
· Mentor osam studentska istraživačka radova u okviru aktivnosti Centra za naučno-istraživački rad studenata Farmaceutskog fakulteta, Univerziteta u Beogradu. 
· Integrisane akademske studije: teorijska i praktična nastava na engleskom jeziku na obaveznim predmetima Farmakognozija i Fitoterapija i teorijska i praktična nastava na engleskom jeziku na izbornom predmetu Analiza biljnih droga i preparata.
Nastavna literatura:

· Makroskopska i mikroskopska analiza biljnih droga (Priručnik za praktičnu nastavu iz predmeta Farmakognozija), autori: Tatjana D. Kundaković, Milica M. Drobac, Silvana D. Petrović, Zoran A. Maksimović, Mirjana D. Marčetić (ISBN 978-86-6273-038-1).
Aktivnosti na Fakultetu:
· Od 2018. Član Saveta Farmaceutskog fakulteta u Beogradu – Univerziteta u Beogradu. 

· Od 2019. Član Кomisije za praćenje i unapređenje kvaliteta nastave Farmaceutskog fakulteta – Univerziteta u Beogradu. 

· Od 2018. Predsednik Veća treće godine Farmaceutskog fakulteta – Univerziteta u Beogradu.

· 2016-2018. Član Veća četvrte godine Farmaceutskog fakulteta – Univerziteta u Beogradu.

· Član Кomisije za sprovođenje upisa studenata u I godinu Integrisanih akademskih studija na Univerzitetu u Beogradu – Farmaceutski fakultet, školske 2016/2017.
· Član komisija za ocenu kvaliteta studentskih istraživačkih radova u okviru aktivnosti Centra za naučnoistraživački rad studenata Univerziteta u Beogradu – Farmaceutskog fakulteta 2016. i 2017. godine.
Aktivnosti u okviru šire akademske zajednice: 
· Od 2021. Potpredsednik izvršnog odbora Sekcije za lekovite biljke i fitoterapiju Saveza farmaceutskih udruženja Srbije
· 2014-2021. Sekretar izvršnog odbora Sekcije za lekovite biljke i fitoterapiju Saveza farmaceutskih udruženja Srbije. 

· Od 2014. Član Izvršnog odbora Sekcije za lekovite biljke i fitoterapiju Saveza farmaceutskih udruženja Srbije.

· 2016.
Član radne grupe za izradu predloga za Addendum Magistralnih formula iz 2008. god.
· Recenzent većeg broja radova u domaćim i međunarodnim časopisima.

Projekti:
· 2011-2019.: „Ispitivanje lekovitog potencijala biljaka: morfološka, hemijska i farmakološka karakterizacija“ (OI 173021), rukovodilac prof. dr Nada Кovačević, Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Republike Srbije. 
· 2008-2010.: „Ispitivanje lekovitog potencijala biljaka: morfološka, hemijska i farmakološka karakterizacija“ (143012),  rukovodilac projekta prof. dr Nada Kovačević, Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Republike Srbije.
Odabrane publikacije:

· Ilić T, Dodevska M, Marčetić M, Božić D, Kodranov I, Vidović B. Chemical Characterization, Antioxidant and Antimicrobial Properties of Goji Berries Cultivated in Serbia. Foods 9 (2020), 1614; doi:10.3390/foods9111614. 
· Rakić S, Janković S, Marčetić M, Rajićić V, Rakić R, Rakić V, Kolarić Lj. Functional properties of wheat kernels (Triticum aestivum L.) during storage. J Stored Prod Res 87 (2020), 101587; doi:10.1016/j.jspr.2020.101587. 
· Škobić S, Marčetić M, Kundaković-Vasović T, Crnobarac J. Nitrogen fertilization and the essential oils profile of the rhizomes of different sweet flag populations (Acorus calamus L.) Ind Crop Prod 142 (2019), 111871; doi:10.1016/j.indcrop.2019.111871. 
· Marčetić M, Kovačevoć N, Lakušić D, Lakušić B. Habitat-related variation in composition of the essential oil of Seseli rigidum Waldst. & Kit. (Apiaceae). Phytochemistry 135 (2017), 80-92; doi:10.1016/j.phytochem.2016.12.004.
· Ilic M, Marčetić M, Zlatković B, Lakušić B, Kovačević N, Drobac M. Chemical Composition of Volatiles of Eight Geranium L. Species from Vlasina Plateau (South Eastern Serbia). Chem Biodivers. 17 (2020), e1900544; doi: 10.1002/cbdv.201900544. 
· Pavlović D, Veljković M, Stojanović N, Gočmanac-Ignjatović M, Mihailov-Krstev T, Branković S, Sokolović D, Marčetić M, Radulović N, Radenković M. Influence of different wild-garlic (Allium ursinum) extracts on the gastrointestinal system: spasmolytic, antimicrobial and antioxidant properties. J Pharm Pharmacol 69 (2017), 1208–1218; doi: 10.1111/jphp.12746.
· Marčetić M, Milenković M, Lakušić D, Lakušić B. Chemical Composition and Antimicrobial Activity of the Essential Oil and Methanol Extract of Hypericum aegypticum subsp. webbii (Spach) N. Robson. Chem Biodivers 13 (2016), 427-436; doi: 10.1002/cbdv.201500119.
· Zbiljić M, Lakušić B, Marčetić M, Bogdanović S, Lakušić D. Morphological and chemical evidence of Teucrium × rohlenae K.Malý (Lamiaceae), a new hybrid in Croatia. Acta Botanica Croatica 80 (2021), 48-55; doi:10.37427/botcro-2020-033.
· Marčetić M, Suručić R, Kovačević N, Lakušić D, Lakušić B. Essential oil composition of different parts of endemic species Seseli gracile Waldst. & Kit. (Apiaceae) from natural and cultivated conditions. J. Serb. Chem. Soc. 82 (2017), 815-824; doi: 10.2298/JSC170320059M. 
· Rakić S, Janković S, Marčetić M, Živković D, Kuzevski J. The impact of storage on the primary and secondary metabolites, antioxidant activity and digestibility of oat grains (Avena sativa). J Funct Foods 7 (2014), 373-380; doi:10.1016/j.jff.2014.01.022

